

Περαιτέρω μείωση των επιτοκίων προβλέπει το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο

Το Αυστραλιανό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο πιστεύει ότι η Αποθεματική Τράπεζα της χώρας, θα προβεί στην περαιτέρω μείωση των επιτοκίων τουλάχιστον άλλες δύο φορές στο τρέχον έτος.

Ο οικονομολόγος του Επιμελητηρίου, Γκρεγκ Έβανς, εξέφρασε παράλληλα την απογοήτευσή του που οι μειώσεις των επιτοκίων τον προηγούμενο χρόνο, δεν δημιούργησαν ένα πιο αισιόδοξο κλίμα στον τομέα των επιχειρήσεων.

Η πρώτη συνεδρίαση του Δ. Συμβουλίου της Αποθεματικής Τράπεζας φέτος, θα γίνει σε δύο βδο-

μάδες, αλλά οι περισσότεροι οικονομολόγοι δεν πιστεύουν ότι θα ανακοινωθεί νέα μείωση των επιτοκίων.

Όπως είναι γνωστό, η Αποθεματική Τράπεζα, τον Δεκέμβριο, μείωσε τα επιτόκια κατά 0,25% και έτσι το επίσημο επιτόκιο κατέβηκε στο 3%.

Ο Διοικητής της Αποθεματικής Τράπεζας, Γκλεν Στίβενς, απέδωσε τότε τη μείωση των επιτοκίων στη συνεχιζόμενη αδυναμία των ευρωπαϊκών οικονομιών, στις ανησυχίες για τη νομισματική πολιτική των ΗΠΑ αλλά και στην αβεβαιότητα για το ρυθμό ανάπτυξης της οικονομίας της Κίνας.



Αντί στην πολιτική είπε ο Πολ Χέντερσον

Την απόφασή του να αποσυρθεί οριστικά από την ενεργό πολιτική, ανακοίνωσε προχθές ο πρώην αρχηγός της Βόρειας Επικράτειας, Πολ Χέντερσον. Ο κ. Χέντερσον, 50 χρόνων, τόνισε ότι θέλει να αφιερώσει περισσότερο χρόνο στην οικογένειά του και κυρίως στα τρία του παιδιά.

Ο 50χρονος διατέλεσε αρχηγός της Βόρειας Επικράτειας από το 2007 μέχρι το 2012.

Τώρα θα πρέπει να γίνουν επαναληπτικές εκλογές στην έδρα του, Wanguri, πολύ πιθανόν στις 2 ή στις 9 Μαρτίου.

Σεξουαλική επίθεση σε 15χρονο σε δρόμο της Αδελαΐδας

Θύμα βιαστών έπεσε προχθές ένα 15χρονο αγόρι, σε δρόμο της Αδελαΐδας. Εκπρόσωπος της αστυνομίας είπε ότι το άτυχο αγόρι δέχθηκε την επίθεση τριών ανδρών, σε δρόμο κοντά στο Πάρκο Μπιούλα της Αδελαΐδας, γύρω στις 02:00 τα ξημερώματα προχθές. Οι δύο τον ακινητοποίησαν ενώ ο τρίτος τον βίασε.

Το θύμα έδωσε πολύ αναλυτική περιγραφή των τριών δραστών, για την εντόπιση και σύλληψη των οποίων διεργεί εξονυχιστικές έρευνες η αστυνομία.

Τραυματίστηκαν στο Αφγανιστάν τρεις Αυστραλοί στρατιώτες

Τρεις Αυστραλοί στρατιώτες τραυματίστηκαν ελαφρά, σε ανταλλαγή πυρών με Ταλιμπάν, στην περιοχή του Ορουζγκάν στο Αφγανιστάν. Το περιστατικό έγινε το περασμένο Σάββατο, αλλά επιβεβαιώθηκε την Τρίτη.

Σύμφωνα με το υπουργείο Άμυνας, ένας στρατιώτης πυροβολήθηκε στο χέρι και άλλος ένας στο πόδι, ενώ ο τρίτος υπέστη πολύ ελαφρά τραύματα και δεν χρειάστηκε να νοσηλευθεί. Οι δύο πρώτοι μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο της βάσης του Ταρίν Κουόι και η κατάστασή τους κρίνεται πολύ ικανοποιητική.



Οι ευεργετικές δράσεις και παρενέργειες της ασπιρίνης

Τα άτομα που λαμβάνουν ασπιρίνη για προληπτικούς λόγους ως «ασπίδα» ενάντια στα καρδιακά και στα εγκεφαλικά επεισόδια, μάλλον θα έπρεπε να αναθεωρήσουν την τακτική τους. Και αυτό διότι, όπως αναφέρουν Αυστραλοί ερευνητές, πιθανόν να κάνει κακό στην όραση.

Πιο συγκεκριμένα., οι ερευνητές του Κέντρου Ερευνών του Ινστιτούτου Χιλιετίας του Γουέστμιντ,

η τακτική κατανάλωση ασπιρίνης διπλασιάζει τις πιθανότητες της ασθένειας του Κηλιδώδη Εκφυλισμού (Muscular Degeneration), ασθένεια των ματιών που δημιουργεί μόνιμη απώλεια της κεντρικής όρασης.

Έρευνες που έγιναν σε άτομα που λάμβαναν καθημερινά ασπιρίνη για μια χρονική περίοδο 15 χρόνων, ανακαλύφθηκε ότι το 9,3% αυτών προσβλήθηκαν

από την ασθένεια του Κηλιδώδη Εκφυλισμού. Από τα άτομα που δεν λάμβαναν ασπιρίνη, μόνο το 3,7% προσβλήθηκαν από την εν λόγω ασθένεια.

Πάντως, ο επικεφαλής της ομάδας ερευνητών, καθηγητής Πολ Μίτσελ, τόνισε ότι τα αποτελέσματα αυτά δεν αποτελούν ένδειξη ότι η ασπιρίνη προκαλεί την ασθένεια του Κηλιδώδη Εκφυλισμού.

ARENA

CAR RENTAL

“Δίνουμε λύση σε κάθε σας μετακίνηση!”

